
 
 
 
 

ЗВЕРНЕННЯ 
 

Української сторони Платформи громадянського суспільства Україна-ЄС  
до учасників Саміту Україна-ЄС 

щодо участі громадськості у процесах європейської інтеграції України 
 
Українська сторона Платформи громадянського суспільства Україна-ЄС вітає 

проведення чергового щорічного саміту Україна-ЄС 3 лютого 2023 року у Києві. 
В умовах війни у 2023 році для України виключно важливою є підтримка одним з 

ключових стратегічних партнерів – Європейським Союзом. Надзвичайно важлива роль 
громадянського суспільства у підтримці опору збройній агресії рф проти України засвідчила 
здатність громадян та їх організацій брати повноправну активну участь у процесах захисту 
державності і відновлення територіальної цілісності. 
Платформа громадянського суспільства Україна-ЄС (ПГС), поряд із відповідними 

міжурядовими та міжпарламентськими інституціями, є одним з двосторонніх органів, 
створених відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом. 
Ключовим завданням Платформи є моніторинг імплементації Угоди про асоціацію з боку 
громадянського суспільства, надання рекомендацій Раді Асоціації та інформування 
громадськості про ефективність та повноту виконання Угоди. 
Надання Україні статусу кандидата на приєднання до ЄС визначає новий рівень завдань 

і відповідальності щодо строків та належної імплементації положень Угоди про асоціацію 
між Україною і ЄС та заходів з їх реалізації. 
Загальноприйнятий підхід Європейського Союзу до формування, реалізації та оцінки 

результатів реалізації політик у більшості сфер суспільного життя передбачає активне і 
постійне залучення організованих інституцій громадянського суспільства. Переконані, саме 
таким шляхом має йти й Україна. Цей підхід має працювати і на наступному етапі інтеграції 
України до ЄС в умовах формування та імплементації угоди про приєднання. Важливо, щоб 
разом із безпосереднім залученням громадськості до обговорення та прийняття документів 
в рамках майбутнього членства України в ЄС, ця співпраця була сталою та мала інституційне 
підґрунтя.  
Українська сторона Платформи громадянського суспільства Україна-ЄС закликає 

учасників Саміту Україна-ЄС: 
1. максимально прискорити початок переговорів та підготовку угоди про приєднання 
України до ЄС та продовжити активну імплементацію секторальних реформ, разом з 
роботою над інтеграцією України до внутрішнього ринку ЄС; 

2. якнайшвидше започаткувати трансформацію Платформи громадянського суспільства 
Україна-ЄС у Спільний Консультативний Комітет (Joint Consultative Committee). До 
утворення Спільного Консультативного Комітету - залучати на постійній основі членів 
ПГС до заходів з підготовки проекту угоди про приєднання України до Європейського 
Союзу; 

3. інтенсифікувати взаємодію органів Асоціації з ПГС, включаючи залучення представників 
ПГС до участі у заходах інших двосторонніх органів Асоціації, започаткування регулярних 
механізмів обміну інформацією про стан виконання положень Спільних декларацій ПГС; 

4. сприяти реалізації положень комюніке Європейської Комісії від 18 травня 2022 року 
«Ukraine Relief and Reconstruction»; 

5. забезпечити прозорість формування проектів післявоєнного розвитку України, участь 
громадськості в розробці цих проектів та  громадський контроль за їх реалізацією; 

6. сприяти зміцненню та розвитку спроможності УС ПГС як інституції реалізації Угоди про 
асоціацію та наступного приєднання України до ЄС.  


